

在全校“新冠病毒疫情防控”工作

视频会议上的讲话

陕西服装工程学院党委书记 温峰

同志们，大家好！

当前疫情防控工作形势更加严峻、更加复杂！防控工作到了更加艰苦、更加关键的时刻，关于这一点大家从每天即时更新的数据就可以看到。

我们今天以这种特殊的方式召开疫情防控工作会议，学习总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示、批示精神，进一步安排部署学校疫情防控工作。

学校前一段疫情防控工作在领导小组统筹安排下，在姜寿山执行校长直接指挥下，防控工作比较扎实认真，措施举措得力，各工作小组和部门执行也很认真。在这个阶段，学工部、团委，后勤、保卫，宣传、组织，办公室，人事、教务等部门主动工作，超前谋划，做了大量卓有成效的工作。

关于下一步防控工作再强调几点：

疫情防控工作是当前学校最重要的工作，学校疫情防控工作领导小组要针对工作中可能出现的新情况、新问题，工作要更有预见性，要加强周密部署安排，进一步明确和落实工作责任。完善开学前后的防控工作预案，加大物资储备，强化线上教学的安排部署，确保防控工作各项举措的落地、落细、落实。

学校党委关于疫情防控工作也已专门下发了通知，号召各基层党组织和党员在疫情防控工作中，要发挥好战斗堡垒和先锋模范作用。学工部、团委也给全体学生党员、学生干部，全体团员、团干部发出倡议，青干院的同学们也已积极行

动了起来。希望各二级学院党政和部门领导要以上率下，全力投入疫情防控工作，主动靠前指挥，要守土有责、守土尽责，管好自己的“一亩三分地”，确保一方平安。这一方面，设计学院已经先走了一步，他们学院党总支给全体党员干部发了倡议，对学院防控工作做了安排部署，结合专业组织开展的防控疫情招贴画，作品很有特色，教师学生党员在所在地和社区积极协助当地防控工作，值得各学院学习借鉴。

最后，希望全院教职工要提高政治站位，服从学校关于防控工作的要求和管理，主动工作，积极作为，严防人员流动带来的疫情扩散风险。

二〇二〇年二月五日